

Novine prihajajo vsako nedeljo. Priloga Marijin list i Kalendar Srca Jezušovoga. Cena pri skupnem naslovi na dom 25 D., na posamezni naslov 30 D., čí se cela naročnina naprej plača do 31. marca. Čí se pa plača po 31. marcu, je pri skupnem naslovi cena 30 D., pri posameznem 35 D. M. list i Kalendar se plačata posebi. Amerikanci plačajo za vse vkúp 4 dolare. Naroči se na upravníštvi v Črenšovcih, Prekmurje. Uredništvo je v M. Soboti.

NOVINE

Glasilo Slovenske krajine

Izdajateo: KLEKL JOŽEF, vp. pleb. nar. poslanec.

Oglase sprejema samo tiskarna in uredništvo v Soboti: Kolodvorska ulica 123. Cena oglasov cm² 75 par: 14 strani dobi 20,00, 1,2 strani 25%, i cela stran 30,00 popušta za edno objavo. Cena malih oglasov je: do dvajsetipet reči 5 Din, više od vsake reči po 1 D. Med tekstem cm² 1.50 D., v Poslanom² 2.50 D. Takso za oglašje plača uprava i da za vse oglašje od 5% do 50% popušta.

Rokopisi se ne vračajo.

Kelko nas je?

Slovenci smo mali narod. Itak pa, čí pomislímo, da prebivamo v sredini med samimi močnejšimi narodi, na zemli, po šteroj so se prelevale več sto let krvave vojske, smo lahko ponosni na to, da nas je telko, kelko nas je. Malo nas je, ali žilavi i nepremagljivi smo. Naši velki sosidje so se sto i sto trídili na vse načine, da bi nas vničili, pa so nas nej mogli. Zdaj pa več nega tiste síle, štera bi nas vničila.

Po bojni, gda so se sklepile mirovne pogodbe, so se francoski i angleški diplomatje spitali, ka je to za naroda, da se telko guči od njega pri določanjí mej različni držav. Gda so se določale meje Italiji, se je gučalo od Slovencev. Pravilo se je da je to lúdstvo dosta bole kulturno i izobraženo kak taljansko. Med Slovenci so silno redki, šteri ne bi znali čteti i pisati v Italiji v ništerni krajaj prek 90 procentov lúdi ne ve čteti i pisati. Med Slovenskim lúdstvom je gospodarsko, zadružno i društveno življenje v tak lepoj meri razširjeno kak v malo šteroj vekšoj i kulturno starejsoj državi. Pri določanjí mej proti nemškoj državi, ali Austriji, so prišli Slovenci znova na red, ravno tak pri določanjí mej proti Vogrskoj.

Vsešerom so pa vsi lepo priznali, da so Slovenci narod, šteri so si zaslužili, da gratajo

samostojni.

To je namrač tista istina i tista pravica, štero so velke države morale povedati na mirovnoj konferencii. Nego mi Slovenci mamó poleg svoji dobri lastnosti túdi edno vekšo nesrečo, namrač to, da prebivamo na tistom deli zemle, šteroga bi vse naše soside rade mele.

Nemci bi prek naše zemle radi prišli do Adrijanskega morja. Ravnotak Vogri. Zato so se na vse načine trídili kak bi nas spravili s te zemle. Zmislili so si pametno miseo. Razdelili so nas na vno go mali krajaj i nad vsakšov krajajnov so dali drugomi človeki oblast v roke. Tak smo bili vno go let razdeljeni v Kranjskoj, Štajerskoj, Primorskoj, Koroškoj i našoj Slovenskoj Krajini na Vogrskom. Živeli smo zavolo tej prisiljeni mej ločeni, nego med vsemi je živo v dúšaj čút, da smo li eden narod i da vkúp slišimo.

To so vzeli vpamet tak Nemci kak Vogri. Zato so začnoli Nemci Slovencom, šteri so bili pod njílov oblastjov, na vse viže pripovídati, da so oni pravzaprav nej Slovenci nego Vindiše; ravnotak so Vogri nam naprej trobili, da smo mi ne Slovenci, nego vendski govoreči Vogri. To je šlo tak daleč, da so nazadnje ništerni že rejsan vervali, da je naš jezik nikší poseben, ne slovenski jezik. Zato tú pa tam

ešče dnes što naprej pride s kakšim posebnim vendoslovenskim jezikom.

Taljani bi pa radi prek naše zemle prišli na Balkan. Njítva država njim gračúje premala, prek morja je žmetnej hoditi na drugo zemlo, zato so si zbrali raj pot po síhoj zemli.

I dnes se túdi drugi velki narodi čúdivajo našoj žilavosti, da smo ešče izdak ostali po telki sto letaj v najvejšoj stiski na toj zemli.

Slovenci pa ravno zdaj čútimo bole, kak gdašče prvle kak nam je potrebno, da v toj stiski podpiramo eden drugoga. Po bojni je jako velki del naše zemle i našega lúdstva po krivici zarobila Italija. Ravnotak so vno-

gi Slovenci ostali ešče pod Austrijov pa túdi na Vogrskom je ešče lepo število naši lúdi okoli Monoštra. Vsi tej ešče dnes čútijo z nami, i túdi mi znamo za njé. Vsi pa vúpamo, da se ednok túdi ta krivica popravi nam i pride tisti čas, gdo bomo vsi Slovenci združeni v ednoj državi.

Zato pa, kak štéč malo nas je, zaslužili smo si, da živemo takše življenje kak drugi narodi, mi čútimo, da smo vsi Slovenci živeči v našoj državi, kak túdi tisti v Italiji ali v Austriji i na Vogrskom edna velka slovenska familija, za štero zahtevamo tiste pravice kakše ma vsakší drugi narod.

Lepa obečanja.

Vogrski ministrski predsednik grof Bethlen je za časa proračunske razprave v vogrskom parlamentu govoró od sprememb mirovne pogodbe. Med drugim je pri toj priliki gučao túdi od včjenja v lúdski šolaj tisti krajov, gde prebivlejo na Vogrskom državlani nemške narodnosti. Pravo je, da je jako važno, da se v čisto nemški občínaj vrši včjenje po šolaj v nemškem jeziki, v občínaj pa, gde so prebivalci po jeziki mešani, je potrebno, da se lúdstvo navči vogrski. Vogrska vlada stoji prej na tom stališči, naj se da nemškomi lúdstvi prilika, da si slobodno zabere, v kakšem jeziki se naj včijo njítva deca i kakšo formo šole si izvolijo.

To so jako lepe reči vogrskoga ministrskega predsednika proti Nemcom i g. Bethlen je že znao zakaj je to obečao nemškomi prebivalstvi na Vogrskom. Obečati je namrač jako lahko. So pa na Vogrskom poleg Vogrov túdi prebivalci druge narodnosti ne samo Nemci. Od Monoštra, pa vse gori do Požona prebivlejo Horvati, šteri je blúzi 70 jezero. Tej majo svojo visiko kulturo, višíjo od vogrskoga lúdstva. stanjílejo v krajínaj, gde je po več občín vkúp čista hrvatski, ništerne pa túdi mešane z Vogri. Tej lúdje so pa nikšega obečanja nej dobili da lahko majo svoje osnovne šole v domačem hrvatskom jeziki. Ravnotak

Veliki potres v Bolgariji i Grčiji.

V južni pokrajínaj bolgarske države so nastanoli 14. aprila prvi močni potresni gíbi zemle, šteri so pozročili vno go škodo. Bilo je vno go híš porúšeni, najbolje je pa trpelo mesto Plovdiv, štero je skoro čista porúšeno. Potres se pa ponavlja ešče naprej i siromasško lúdstvo je že čista zmešano.

Po prvom gibanji zemle gde je zgúbilo življenje okoli 40 lúdi so že mislili da se to več ne ponovi. Nego čúdivovita notranja sílo zemle ne mirúje. Cela vekša pokrajínaj v južnoj Bolgariji je čista spremenila svoje lice. Oratali so na ništerni krajaj novi bregovje, na drugi mestaj je pa palig zemla počila i pokazale so se ogromne razpokline. V veči mestaj so se odprle vroče vrelíne, štere so poplavlile vno go svetá. Pravijo, da se je okoli 100 novi vrelin odprlo z vročov vodov.

Nesrečni lúdje so v velkom strahi. K svojim podreim hížam ne vúpajo íti, ar se bojíjo, da se zemla začne znova gíbatí. Stanjílejo vonej pod ša-

torami, gde majo túdi ranjence. Doktorje hodíjo po šatoraj okoli tej ranjencov, tak kak med bojnov. Iz Sofije, glavnoga mesta Bolgarske, so poslali več vlakov krúja i druge pomoči nesrečnim lúdem brez híž.

Potres se seli v Grčijo.

Potres se seli proti jugu. Číravno so ga čútíli túdi v našoj državi, ešče v Belgradí se seli vse zemelsko gibanje proti grškoj državi. Premínočo nedelo zajtra i v noči po tom je nastano v Korintí močen potres, vno go híž je bilo porúšeni i túdi temnice, iz šteri so pobegnoli zgrablencl. Telefonske zveze so vse pretrgane. Mesto Korint je čista porúšeno i túdi železnica je vse raztrgana. Iz Aten, glavnoga mesta Grške, sta se odpelali dve vekšivi ladji, da odpelata nesrečne lúdi na drugi kraj.

V obema državama, tak na Bolgarskom, kak na grškom je prepovedano, da bi se vršile kakše štéč veselice ali druge zabave. Vno go lúdi je od straha znorelo. Nepošteni lúdje, pa mislijo, da je zdaj čas, da lahko kradnejo, gde le morejo. Zato je vsešerom puno vojakov, šteri stražíjo imanja

nesrečnikov i so najostreje kaštíge določene za tiste, štere bi zgrabili pri kakšem nepoštenom deli.

Po zraki na severni tečaj i prek morja.

V nedelo, 15. aprila je vidlo več naši lúdi, da je nikak nad Lendavov leto velki zrakoplov, proti severi. Bilo je to Italjanski zrakoplov z imenom „Italija“, v šterom se je general Nobile napoto, da odpotúje na severni tečaj ali na severno teme naše zemle.

Zrakoplov se je vzdígnó v nedelo ob 2 vóri zajtra iz Milana i se je v višini nad zemlov borio z najveškim viherom. Nad Ljubljanoj, gde je leto okoli 8. vóre zajtra, so vidli, kak ga viher zanaša na vse kraje i da komaj ide naprej. Isti den, v nedelo, so ga vidli túdi nad Bečom, v severnoj Nemčiji je pa v mesti Stolpi stano na zemli, da popravíjo níkelko zrakoplov, šteroga so viheri pokvarili i bo te od tam nadaljavajo svojo pot. Zrakoplov ešče zdaj stoji v Stolpi.

Sveti oča papa so darívali rastov križ, z železnov spicov na spodnoj strani, šteroga naj general Nobile

spústi na severnom tečají iz svojega zrakoplova, čí srečno pride ta.

Iz Nemčije so pa zleteli z navadnim malim aeroplanom dva Nemca i eden Irec v Nevjork. Pot po zraki iz Nevjorka v Evropo je prvi prevoz Amerikanecl Lindbergh. Iz Evrope v Ameriko se je pa do zdaj ešče nikomi nej posrečilo preleteti, razen tem trem. Pa túdi tej so morali telko pretrpeti, da so že mislili, da ne pridejo več med žive. Vozili so se v najveškem viheri i snegi, tak, da je aeroplan bil od snega i megle v ednom samom lédi. Ne daleč pred Amerikov so pa v megli čista zgúbili pot. Zato so se spustili na male ledene otokse. S pomočjov radija so dali naznanje, gde se nahajajo, da njim je mašin pokvarjeni i da nemojo več bencina. Iz Amerike so njim prileteli na pomoč ameríkanski letelci i gda popravíjo aeroplan, odletíjo vsi trije naprej v Nevjork, kama zdaj že nemojo daleč.

Ar so to prvi trije, šteri preletíjo to ogromno dugo pot, njim pripravíljó v Newyorki kak najbolje slovesen spríjem.

so nikšega obečanja nej dobili, da si lahko sami zvolijo, kakšno formo šole ščejo meti.

Poleg tej prebivle na Vogrskom ešče tudi vnogo naši Slovincov okoli Monoštra. Tu so čistista slovenske fare, štere nemale sploj nikšje slovenske šole i tudi obečanja so nikšega nej dobile, da dobijo gda kakšo slovensko šolo. Kelko je naša država v tom pogledi pravičnejša! Pri nas se vsakšji lahko goni za šole v svojem jeziki, zato tudi mi zahtevamo od svoje vogrske sósiede, da dá ljudem našega jezika v svojoj državi vse tisto, ka damo mi v našoj državi ljudem vogrskoga jezika.

Telko mislimo, da lahko zahtevamo.

Čehi.

Te dni so obiskali zastopniki Prage, prestolice češke države, mesta v našoj državi ka Belgrad, Zagreb i Ljubljana. Posebno prijazno i prijateljsko je sprijela Čehje naša bela Ljubljana. Mi i Čehi večkrat radi nikelko pohodimo eden drugoga, ar je naše obojno prijateljstvo že jako staro.

Nigda je bila naša zemlja s Češkov i Moravcov edna sama velka država pod vodstvom velkoga vladara Sama. Za časa naši vojvod Pribina i Kocla i v dobi naši sveti bratov Cirila i Metoda smo si bili mi s Čehi sosidje. Meja med nami i Čehi je bila Duna, dukeč so nej prišli Vogri v te krajine i napravili med nami i Čehi svojo državo. Itak je pa med našov državov kre avstrijske meje od Monoštra gori ta do Požona ešče telko slovanski govoreči ljudi, da so po bojni šteli med našov državov i Češkov napraviti posebno vozko zemlo ali koridor. Tak bi tudi zdaj bili sosidje, kak v tistom časi, gda smo oboji ešče gučali skoro čistista podoben jezik.

Zato je to staro sosidstvo i prijateljstvo, kak tudi čit, da smo bili nigda eden narod, ostalo med nami do zdaj. Češki parlamentarci obiskujejo naše parlamentarce, naši češke. S Čehi smo posebno Slovenci že pred bojnov delali združeno za lepšo bodočnost obeh narodov. V stari časaj so meli Čehi svojo samostojno državo s domačimi kralji. Znanost je bila že od nigda na visokoj stubi pri nji, malo pred bojnov so pa bili Čehi ravnotak nazaj porinjeni kak mi.

Zato smo dnes, gda se približavle obojim desetletnica, kak mammo svoje lastivne države telko bole napunjeni z radostjov, da se je spunilo to, ka smo že od nigda želeli. Oboji smo gospodari na domačoj zemli, oboji smo pa ešče dnes bole kak prvlé potrební, da podpiramo eden drugoga. Čehi so nam v vnogi prilikaj vučitelje i to dobri vučitelje, poleg toga pa dobri prijatelje i zavezniki.

Pri toj priliki pozdravlamo

Čehje tudi mi, ki smo po svojoj krajini njim najbližnji sosidje i si lahko najprvle podamo prek Slovincov i Hrvatov od Monoštra ta do Požona, rokéžz brati Čehi.

NEDELA.

(Po Vüzmi tretja.) V tisti časaj, pravo je Jezuš vučnikom svojim: „Ešče samo malo i nete me več videli; i palig samo malo i vidli te me ar idem k Oči.“ Tedaj pravi nikelko izmednjegovi vučnikov: „Ka je to, ka nam pravi: Ešče malo samo i nete me videli i palig samo malo i vidli te me, i „Idem k Oči?“ Pravili so zato: „Ka je to, ka pravi: Malo? Ne vemo ka guči.“ Jezuš pa je spoznao, da so ga šteli pitati i njim je pravo: „Spitavlete se od toga, ka sam vam pravo: „Ešče malo samo, i me nete videli i palig samo malo i vidli te me.“ Zaistino, zaistino, velim vam: Vi te jokali i žalivali, svet se bo pa veselilo; vi te žalivali ali vaša žalost se spremeni v veselje. Žena gda rodi, je žalostna, ar je prišla njena vóra; gda pa dete porodi, ne misli več na bolečine, od veselja, da se je človek narodo na svet. Tak ste i vi zdaj toti žalostni; ali vido vas bodem palig i veselilo se bo srce vaše i veselja vašega vam nišče ne vzeme.“

Navuk: Kelko bole krščansko živěš, telko več pretrpiš, nego vse za smago i veselje.

Murska Sobota.

— Tombola nižji poštni uslužbenecov se vrši v nedelo, 29. aprila ob 2. vóri zadvečara na glavnom trgi v Soboti. Tombola je namenjena za pomoč betežnim uslužbencem i njúvim družinam. Glavni dobítki so: krava, pohištvo, plüg, vreče mele i tak naprej. Tablice se tržijo po 2 Din.

— Poslano. Ešče ednok i obslednjim odgovarjam na lažljivo pisanje g. Cvetka proti meni, samo zato naj ljudstva nema za norca.

Što meni ne vórije naj ide v občinski urad i tam lahko na čisto vidi ka so moja dela i plača, zato ka g. Cvetko kak odbornik dobro zná kak je i to sam neverje kak piše.

Či bi pa šteo kritizerati, te bi naj pred 3 letami to delao, gda bi tram najšo pred pragom, nej ka se zdaj za slamenno betvo lovli.

G. Cvetko misli da mi bagaške i vse pogejno ka nam on notri dávle, bole bi bilo či bi on menje paragrafušov grizo, pa bi nam rajši pisao kaj od Duge meje, naj bi jo zavozili da bi ležej seno z Müzg vozili, pa od tiste zeléne vunječje vode ka tam okoli Dobraja v grabi stoji, da jo mij po nedelaj moramo glédati. Zadata jo doma vidimo celi keden, pa tisti plot tam na placi bi naj vkraj spravo, da bi Halmoš pa Majer bole mesto mela s šatorami, da se nebi na vsakše senje kregala. Njiva bi gvüšno več plačala kak zdaj árende dobimo.

Ka pa piše g. Cvetko od odseka, da tam jaz tudi plačo mam, to je takša laž, kak je on velki, samo pristavbenom odseki so prišle vküp dnevnice 2 leti od bogatcov, (siromacke so nikaj nej plačali) 1400 dinarov i to se rastalalo med 4 gos-

pode, štéri so bili člani odseka i jes sam s toga edno paro nej dobo, ka sam vsigdar uradno vó šou z-ovimi gospodami, kak i tudi zdaj.

Ka pa g. Cvetko od pašošov piše, to pa ednok vékša laž. Od toga nigdar niti govora nej bilo, da bi celi dohodki od pašošov moji bili, (to je samo te bilou, gda ešče g. Benko nej bio gerent).

Ka se pa na senji plačuje to pa tak vsi znáte, štéri živino küpujete, da v-celom Prekmurji i ešče na ov kraj Möre ednáka taksa, nej da bi v Murskoj Soboti za moje plače volo štoj 2 dinara več plačúvao. Samo za živnozdravnika plačajo 2 dinara več oni, štéri vó z našega Prekmurja ženejo v Austrijo, na Horvatsko itd.

S prstom pa na mene zavolo mojli slüžb nema nišče kazati kak g. Cvetko piše. Jas sam se v niedono nej sam mogo zvoliti, pa samo za Cvetkovo volo me jih tudi nej vola odstavití. Takša dela sam pa nej včino i od zdaj tudi „neščem, da bi prisiljeni bio po hižaj podpisem pobérati na milostno prošnjo, da bi me naj nej notri zaprli.

To je moj sledjen odgovor na vaše nedomišleno i lažljivo pisanje proti meni, lahko pišete ka ščete, zroka proti meni nemate, iščete si nad menov tisto ka ste nej zgúbili. Či kakši hasek máte od koga za to delo, to nkvem, tožo se nemo zvami, kami je to preprosto, mislim pa, da ljudstvo samo vidi što má istino i zaka! se ide. Mi bagaške smo nej tak nori, kak drugi vóvidijo!

LANŠČAK FRANC.

Uredništvo za vsebino izjav pod tem naslovom ne odgovarja. Isto vala tudi za zadnje „Poslano“ g. Cvetka.

Slovenska Krajina.

— Delo naši poslancov. Siromacka demokratska Domovina bi se rada nikelko obregnola nad našima poslancem i njúvim delom. Povemo, da je jako žmetno postaviti nazaj tiste šume, za štere se je dobilo dovolenje za sekanje te, gda je bio minister za šume dr. Žerjav za ceno, naj se da 1 milijon dinarov za podporo Domovini i Jutri. Mogoče bodo zdaj razmili naši demokratje štéri poslancov d:lo je žmetnejše, naši, ali njúvi.

— Zidarski i tesarski mojstri naj si poglednejo v Uradnom listi od 12. aprila 1928 št. 35 na strani 237 pri Župastvi razglas od izpitov za njé, da ne zamüdíjo termina.

— Kmečka posojilnica v Murski Soboti poleg špitala naznanja vsem svojim prijatelom da od 1. maja naprej de tudi poslovala v nedelo do poldneva od 9—12 vóre, samo za notri jemanje. Zato v soboto več nede poslovala — Načelstvo.

— Nemila smrt je po Trimesečnom beteji spravila v grob mladoga dovca Pícko Mihala iz Bratonec. Žena njemi je mrla pred tremi leti. Zapústila sta dvoje male dece. Bog naj da pokojnima večni pokoj, materi i drugim pa pomoč v toj bridkosti.

— Cankova. Za novo cerkev so poslali iz Amerike Karol Kalamar, doma iz Čepince 50 Din, Alojz Korhauser 25 Din, Karolina Kerec iz Cankove 100 Din, Jožef Dravec iz Korovec 100 Din, Justina Benkič 100 Din. Že prvlé pa sta poslala Benkič

Anton i Kočar Štefan vsakšji po 5 Dolarov. Vsem dobrotnikom Srce Jezušovo plača.

— Krog. Od svetoga Florjana bomo obhajali pri nas v nedelo 6. maja i ne 4. maja, na štéri den ravno spadne.

— Fokovci. Od nas je premeščeni g. Aladar Vértěš, šolski upravitel v Hodoš, k nam pa pride za šolskoga upravitela g. Tomšič.

— Pri okrožnom agrarnom uradi v Maribori je vpokojeni načelnik g. Gregorovič, štéraga v našoj krajini dobro poznamo od različni komisij. Želimo, da bi že ednok bila edna stelna oseba pri tom uradi, i bi se določilo gda bo že ednok zemlja za stalno tistih, štérím po zakoni ide. Tak bi ljudje lahko v méri i bogše obdelavali svojo zemlo, i ne kak zdaj, gda nikdar ne vejo za gotovo ali bodo imeli za nikelko časa ešče to zemlo, štéro delajo ali ne.

— Zadružni izpit v Ljubljani sta napravila dva našiva dečka, to sta Jožef Casar iz Bogojline i Jožef Zver iz Trnja. Zadružništvo je pri nas ešče jako malo razvito, zato bi bilo velkoga pomena či bi meli v vsakšjoj vesnici nikelko ljudi štéri bi dovršili to prepotrebno šolo. Kelko znamo, so do zdaj samo štéri osebe iz naše krajine, štere majo to šolo.

— V Nemčijo. Preminoči tork so odišli zadnji ljudje iz naše Krajine v Nemčijo. Nemški delegat, štéri je bio v našoj krajini je obečao, da sprime ešče okoli 150 ljudi. Ar je pa preveč dugo ostao v Vojvodini, so njemi nemški gospodarji poslali glas, da je za letos že kesno da so dozda! ne prišli delavci i njim za letos ne trbej več. Nemški delegat je bio zadovolen z našov krajinov ar so delavci jako hitro dobili pravice, v Vojvodini je pa cele tje dne čakao, da je komaj mogao 48 delavcov spraviti iz tisti krajov v Nemčijo. Ništérni naši delavci so se jako čemerili pri tom, zaka! so nej prišli tudi oni na réd, prej da smo tomí mi krivi, ar samo obečavlemo, ne včínimo pa zadata za delavce. Povemo ešče ednok, da pri tom deli ne zadene nikša krivda nikoga od nas, najmenje pa našiva državnom poslanca šteriva sta gotovo vsem ljudem samo dobro štela. Znati moramo, da je letos že vnogo doseženo s tem, da obstoji pogodba med našov državov i Nemčijov i da se delavcom ne trbej več bojati, da bi se ž njimi kaj takšega zgodilo kak l. 1922. Zda! majo naši delavci tam vse tiste pravice kak domači nemški delavci. I či se je letos ravno zavolo te pogodbe vse nikelko zavleklo, sta tomí nikak nej kriva našiva poslanca. Kletí bo že vse malo bole gladko šlo.

— Za pravilno gojitev tela je dober že od indašnji časov pravi Fellerov Elsafliud, lepodišči, štéri da oslablenomi teli nove moči i svežosti, oživla živce, krepča mišice i žile. Mazanje i pranje z Elsafliudom krepča trüdne oči, čuva nas od našasti, influence, gripe, i da moč proti betegeom. Nikelko kaplic za notranjo porabo dene dobro želodci i odžene krče i bolečine. V apotekah košta edna poskusna kantica 6 Din, dvojna 9 Din, specialna 26 Din, ali pa po pošti namenje 9 poskusni ali 6 dvojni, ali 2 specialne kanticke za 62 Din, pri lekarnari Eugen V. Feller Stubica Donja, Centrala 146 Hrvatska.

— **Brezovci.** Tu se je pojavila škrlatinka. Povemo ljudem, naj dobro pazijo na vse doktorske predpise, da se bolezen ne razširi tak ka v lendavskom okraju, gde je zbetežalo že prek 40 oseb.

— **V Belje** ido den na den. Cele trume naši ljudi pridejo v Soboto i se spravljajo na različne kraje za delom. Navadno pravijo, da ido v Belje, kama ji odide okoli 1500 ljudi iz naše krajine ido pa na vse kraje po Hrvatskom, Slavoniji i Vojvodini. Želimo našim ljudem, da vno go zaslužijo. Pridejo pa pri toj priliki tudi naši vrli dečki v uredništvo naši Novin i si je naročijo. Povemo, da bomo pošilali vsem našim ljudem Novine na 6 mesecev za 15 dinarov. Dobro bi bilo, da bi si vsakšni naš delavec za té čas naročo Novine, za štere da tak malo šumico, da si čistja lahko telko odtrga, od Novin bo pa meo vno go haska.

— **Odpuščenje od službe.** V zadnjem časi so odpustili vno go mladi ljudi iz financerske službe. Čudno je pa to, da so naše domače dečke odpustili iz službe, razne Ruse i druge ljudi po obdržali v službi. Tudi ta bi dobro bilo ednok nikelko poglednoti kakšni so vzroki za to, da se edni odpustijo iz službe drugi pa obdržijo.

— **Rekord proizvajanja vór** pomeni prilika, da se prava švicarska žepna vóra, Anker, Remontoir, Roskopf lahko dobi že za 49 Din 60 par i švicarska budilnica Anker z triletno garancijov že za 64 Din 20 par. Za to ceno lahko dobite vóre iz lastne švicarske tvornice vór pri H. Suttner Ljubljana št. 945. Zahtevajte brezplačno veliki krasni cenik s slikami, v šterom mate veliko izbiranje vór, zlatniče, srebrnine, pripravne predmete za darila po najnižji ceni.

— **Čuvajmo hrastje!** Hrastov les je eden od najbolje iskani i najdrakši lesov. To pa zavolo svoje trdoče pa tudi za toga volo, ar jako pomali raste. Naša krajina je bila dozdaj jako bogata na hrastovom lesi. V zadnjem časi se pa preveč podira i trži hrastje pri nas. Istina je, da ma hrastov les zdaj nikelko bogšo ceno, ne odgovarja pa ta cena ešče niti od daleč pravo vrednosti hrastovoga lesa. Vsakšni kmet bi morao kak najbolje čuvati hrastov les na svojem imanjli. Nigdar se ne včakamo, da bi lahko gda rabili mi les tistoga hrasta, šteroga smo sami posadili. Skoro se lahko bojimo, da naša krajina v kratkom časi več nede mela hrastovoga lesa. V veliki gosposki šuma se nezmerno hrastja vničili, zdaj se pa vničavle hrast že po kmečki imanjaj. Den na den vozijo naši ljudje velke sirove hrastove falate na postajo. Či bi naši ljudje te les meli nikelko let doma i bi ga razžagali i posušena odávali, bi gotovo dvakrat telko penez dobili za njoga kak zdaj. Zato pazimo, da se ne preneglimo pri svojem hrastovom bogastvi, ar nam to lahko sledi veliko škodo prinesé.

— **INKA Vinovica.** Či čütite bolečine reumatizma, glavobola, zobobola, prehlad prsi, nosa, grla, želodca, vzemite INKA. Glazek stane 10 Din. po pošti 3 glazki 45 Din., 6 glazov 70 Din. Dobi se v Lekarni pri sv. Trojici v Dolnji Lendavi, v vsej lekarnaj v bogši trgovinaj v Slov. Krajini. Trgovci popust.

— **MAJALA** creme, mast za obraz i roke vam ohrani mladost i zdravje. Minejo pege, piščalci, razpokana, i rdeča mesta. Lonček Din 12. MAJALA-žajfa za obraz Din 8. Dobi se v lekarni pri Sv. Trojici v Dolnji Len-

davi vsej lekarnaj i bogši trgovinaj v Slov. Krajini. Trgovci popust.

— **Opozarjamo vse živinorejce** posestnike govenske i konjske živine i svinj na dnešnji oglas „Govedomedika“, jugoslovenske razpošilalnice zdravil za govodo, konje i svinje iz lekarne pri sv. Antonu v Maribori, Kopališka ul. 11.

Tjedenske novine.

— **Slabo vreme.** Čudni so začetki sprotoletja. Zdaj naednok je nastopilo tak mrzlo vreme, da so v vno go krajaj meli soeg i mraz kak v najhüšoj ziml. Dežč i viheri so skoro po celoj Evropi.

— **Napad na taljanskoga kralja.** Tudi v Italiji, šteta bi rada bila naša čuvarica, je nej vse vrédi. V Milani so pred kratkim odpri velko vzorčno senje i k toj slovesnosti je prišao tudi sam krao i glavar taljanske vlade Mussolini. Malo prvlé, kak je krao prišao s svojim avtomobilom je počo na cesti peklenski stroj, šteta je raztrgao cesto. Med ljudmi i vojaštvom šteta so stali kre ceste i čakali kralja je gratala velka zmešnjava. Mrtvi je bilo 17 med njimi tudi deca, okoli 40 pa močno ranjeni. Kralj se je ne zgodilo nikaj ar se je stroj prvlé razpočo, kak je kraleski avtomobil privozdo do tistoga mesta. Što je stroj nalezao, so ešče nej mogli zvedeti.

— **Novi dinar i dugovje.** Pisali smo, da je ešče sploj nikaj nej gvišno či se napravi pri naši penezaj sprememba, da bo eden novi dinar vreden 10 zdajšnji dinarov. Mogoče je, da ostane ešče vse pri starom. Či bi se pa tak spremenilo, kak smo pisali, ostane vrednost ta kak je zdaj, samo računl bodo inačiči. Či je dnes što komi dužen 100 Din njemi po novom ravno tak mora dati nazaj 100 Din. To je samo pitanje kak bo računao. Či njemi da nazaj v stari dinaraj, te njemi povrne 100 Din či njemi pa povrne v novi dinaraj te njemi pa da za 100 samo 10 novi dinarov. Povemo pa ešče ednok, naj si zatogavolo nišče ne tero glavé, ar je to ešče nikaj ne gotovo či se zgodijo takše spremembe.

— **Iz življenja naši južni Amerikancov.** Iz južne Amerike smo dobili prvo številko posebni slovenski novini „Izseljenec“. Tiskajo se v Buenos Airesi i so pisane v kniževnoj slovensčini. Iz novin vidimo, da je od Slovencev tam največ Primorcov, šteta so doma zdaj pod Italijov i so tej tudi najbolje organizirani med seov. Vidijo, da je edina pomoč v tak dalešnjem sveti v tom, či vsi ljudje ednoga kraja ali ednoga jezika držijo vküp i si v nevolaj pomagajo eden drugomi. Iz novin tudi vidimo, da se tistim ešče dosta dobro godi, šteta pridejo v to njüvo družbo, drugi so pa ništerni jako velki siromacjo. Slovenci majo tam že svojo knižnico, to je v slovenskoj pisarni Donato Alvarez 2518, Buenos Aires. Zdaj so ustanovili tudi posebno društvo z imenom »Slavija« za vse Slovence, šteta pridejo ta, da si tak ležej med seov pomagajo i iščejo služu. Od Slovencev iz naše krajine smo ešče malo čüli. Želimo, da bi kem več prišli vküp v tej dobri krščanski društvaj ar njim bo na te način življenje dosta ležejše. Društvo je že tudi preskrbela slovenskoga duhovnika, šteta mešuje i spovedavle Slovence i Hrvate. Novine prinašajo vno go novoga iz vsej krajov domače naše zemle, tudi iz naše krajine. Pišeje tudi da pride poprek na den višo 1000 ljudi v Južno Ameriko iskat delo i krüh.

Domača politika.

Dr. Korošec v Južnoj Srbiji. Gda je prevzeo naš dr. Korošec posle notranjega ministra so včas i vsi pravili, da napravi on red v Južnoj Srbiji. Sam je od toga nikaj nej pripovedavao, kak šče napraviti red i mer. Samo naednok se je prikazao sam v najbolje divji krajinaj naše države, hodi med ljudmi, je spitava či majo kakše nevole i težave i ka bi bili najraj, da njim država napravi. Lüdje ga vsešerom jako priljazno sprejemajo i pravijo, da so zadovoljni z njegovov vladov i da se vüpa jo v njem, da bo on držao red v državi. Uradnikom je naročo, naj z ljudmi lepo ravna jo, ljudem pa, naj poštüjejo državo i zakone.

Radič i Pribičević sta s svojimi shodi nikelko henjala. Gratala sta po tistom gda sta na nikoš vižo ne mogla priti v vlado, jako velkiva prijetola. V glavo sta si vdarila, da na vsakši način moreta podreti vlado, kaj šteta de jiva to koštalo. V parlamentu se njima je to nej posrečilo, zato sta začnola meti en čas različne shode, gde naj bi ljudem povedala, da država sploj razpadne, či njiva ne dobita oblasti v roke.

Čudno je pri tej njüvi shodaj samo to, da vodita na vse shode vsigdar edne ljudi. V Ljubljano sta pripelala več stotia ljudi iz Zagreba, zdaj v Split je pa šla cilo posebna železnica iz Zagreba kričat za Radiča i Pribičevića. Nego po svoji novinaj vseedno veselo pišeta, da je za Ljubljano zdaj že tudi cela Dalmacija za njima. No, mi njima privoščimo veselje, naj se veselita.

Kak se goji sviloprejka?

(Tretje nadaljevanje.)

Z desetim dnevom, gda so se gosanice že obdržim preslekle, se začne tretja perioda. Gda se palig zbüdi jo, je prenesemo na celi listaj, kak smo to že prvlé napravili, na čisto polico. Krmimo je z zrezanim listjom, nego kem vèkše so gosanice, telko vèkše falate listja njim lahko davlemo. Dvanajsti ali 13. den zajtra je preložimo na čiste police. Štirinajsti den že palig menje je jo, 15. den pa zaspijo ob tretjim. S tem je končana III. perioda i s 16. dnem se začne šteta perioda. Zdaj moramo meti že 20 kvadratni metrov prostora.

Do zdaj smo krmili gosanice navadno trikrat predpoldnevom i trikrat popoldnevi. V štetroj i petoj periodi njim pa moramo davati listje predpoldnevom zajtra ob 4 i ob 10 vóri, zadvečara pa tudi ob 4. i zvečer ob desetoj vóri. Davlemo njim zdaj že celo listje pa lahko tudi z vejčkami, da je listje duže črstvo.

Šestnajseti den prenesemo gosanice s pomočjov celi vejčic na čiste police, to ponovimo ešče 18. den ob 10 vóri predpoldnevom i 20. den ob 4. vóri zadvečara. Edendvajseti den začnejo gosanice spati i spijo ešče celi drugi den. S tem se začne V. ali zadnja perioda; zdaj je potreben prostor 60 kvadratni metrov za edno nučo beličic. Gosanice požrejo v tej zadnji deveti dnevaj 5 krat več listja kak v prvi 22. dnevaj.

Tridvajseti den zajtra prenesemo gosanice znova na čiste police, ka se

ponavla zdaj vsakši drugi den ob 10 vóri predpoldnevom.

Največ pojejo gosanice 29. den, to je 100 kil i 30. den, to je 160 kil listja. Zato si moramo v tom časi dobro poskrbeti za listje. Listje mora biti čisto i süho. Najbogše je, či je pobéramo zvečer ali zajtra, gda se je rosa posušila i je čuvamo na hladnom i zračnom mestu. Či se dela k dežči, moramo listje že nikelko dni naprej nabrati.

Dvatreseti den, či smo gosanice dobro i v rédi gojili, či so mele zadosta krme, zračen prostor i primerno toploto, okoli 21 stopinj Celzija, te so kak gosanice končale svoje življenje. Té den dobijo samo zajtra ednok i večer ednok hrano. 33. den ne jejo več nika i že začnejo présti bube. Či smo pa gosanic ne v tom rédi gojili, se vse vküp nikelko podukša. V prišestnoj številki opišemo ešče zadnje delo okoli gosanic i njüve bolezn i. (Dale sledi.)

Prekusnice.

Pametna pitanja. »Oča, ali mesec tudi lahko pojemo?« „Daj mi že ednok mér s tak norimi pitanji“, pravi oča dečkeci, »raj me pitaj kaj pametnoga.« „Oča, gda je mrtvo morje mrlo?«

Slepi šteta. „Vej ste pa vsigdar pravili, da ste slepi, zdaj vas pa vidim, da čtete novine?“ »Vej pa ne čtem novin, samo slike gledam.«

Mož piše ženi. „Strašno lepo je na tom potüvanji po Italiji. Tu nika ne hodimo peški, nego se nosimo na somaraj. Tu má vsakši somar svojo številko, tak kak prinas domá fijakari. Jez mam napriliko številko 125.“

Pošta upravništva.

Gomboši Karol, Šalamenci. Din. 195 spisali na l. 1927. ovo na novo. Na staro je zdaj vse v redi. — **Hackl V. Lemerje.** Naročnino sprejeli, za šteta dobite na konci leta kalendar tudi, ar ste ga ž njov plačali. — **Janič Janoš, Nuskova.** Brezplačno.

Mali oglasi.

K odaji

10 plügov goric z lepim sadovnjakom i zidanov hižov z ednov sobov, pivnicov i prešov na Lendavskom bregi. Küpci naj se zglasijo v D. Lendavi, Mlinarska ul. 197.

Mlatilni mašin

Hoffer Schrantz 4 konjev moči mlatec na krugle v jako dobrom stani k odaji. Cena se pogovori. Gde se dobi mašin se zved i v uredništvi NOVIN.

Proda se lepo posestvo

z 17 orali zemle, gorice, les, travniki i. t. d. cena 120.000 dinarov. Zglasiti se je pri posestniku

ANTON TOMAŽIČ
VELKA p. MARIJA SNEŽNA
št. 57. 3 minute od cerkve.

K odaji čevlarski HOVER šivalni mašin po nišikoj ceni pri CVETKO LAJOŠ Fokovci.

GOSPODARSTVO.

Kaj delamo meseca aprila in maja v sadovnjaki? Vničujemo jabolčnega cvetodera, iščemo glogovoga belina in prsteničarja. Škropimo jablane, grške, slive i češnje z bakreno-vapneno raztopino, da se obvarujemo jabolkovoga i grškovega krasavca. Zatiiramo krvavo vrbšo s tem, da jo z prsti zmuzgamo, ar je to najbolje gvišno vničenje. Pokončavamo gosenice jabolkovoga zavrtiča i konstanjevega preleca. Pogledajmo, spoznavajmo i vničujmo te škodljivce, sadnoga drevja!

Jabolčni cvetoder. Večkrat smo že opazili na naši jablanaj, da so cvetni popki postali rjavi i se začnejo sušiti, kak da bi je poparo mraz. Dostokrat je že skoro vse cvetje pomorjeno v popkaj. Če pa eden takši cvet vzememo v roke i ga preiščemo, vidimo, da so cvetni listi zgrbančeni vsi ostali cvetni deli (prašniki, pestič) pa razgrizeni i tak celi cvet vničeni. V takšem cvetu najdemo ličinko ali črva brez nog i bele farbe. Te črvi je razgrizo cvet i se zdaj pripravla, da se zabubi ali zamreži. Proti konci meseca maja pa pride iz bube na den rjavi rešč z sivobelo pasastami perotami, šteroga žmetno zapazimo na jablanovi vejaj. Rani se z listjem i prezimi v zemli, za raspokanov skorjov i za mahom. Drugo leto ide samica na jablanovo drevo i tam vrta s svojim rilcom luknjo v popek, v štero polaga jajca. Iz tej jajc se zvalijo opisani črvi ali ličinke. Najboljša pomoč proti tomi škodljivci je to, da drevje očistimo od maha, v jeseni je mažemo z mešanico, vapna, vode, krvajj odpadkov, ilovice i Arborlina. Na sprotoletje pa okoli stebila deamo lepliv papir. Dobro je tudi zajtra rano dokeč so ešče otrpli (trdi) trositi drevje i rešče nakli spoklati.

Glogov befin. Veliki škodilvec sadnoga drevja je tudi gosenica toga metéka (metulja). Meték z belo-černomrežastimi peroti nesé svojo jajca na zgornjo stran lista sadnoga drevja. Gosenice pa ne dorastejo v prvom leti, nego morajo v vekšoj množini med zaprednimi listi prezimiti. Najbolje vničimo glogovoga belina s tem, da na sprotoletje porežemo njegove zapredke i je nežgemo.

Jabolčni tončič je sivorjav meték, ki nesé svoja jajca v mlado zeleno sadje. Iz jajc se zvali zamazana gosenica, šteroj mi pravimo črv. Ta gosenica se zavrti do pečk i jabolko je črvivo. Črv spadne z jabokom nakli ali se pa pusti po tenkoj beloj niti i se nato skrjuje za raspokano skorjo stebila, gde se zabubi. Pobirajmo črvi-va jakoka i delajmo ž njih jes i tak mammo dva haska. Namreč vničimo črve i mammo izvrten jesi.

Penezi:

Ameriški dolar 58.75 Din., Čehoslovenska krona 1.68 Din., Avstrijski šiling 8 Din., Vogrski pengó 9.73 Din., Nemška marka 13.53 Din., Taljanska lira 3 Din., Francuski frank 2.23 Din., Švicarski frank 10.93 Jugoslovanski dinar notira na švicarski borzi 9.18.

Cene:

Zrnje: 100 kg. (metercent) pšenice 320—370 Din., žito 290—310 Din., oves 250 Din., ječmen 260 Din., ku korica 230—270 Din., hajdina 300 Din., proso 200 Din.

Cene kukorci so zadnji čas dosegle največšo višino.

Živina: v Maribori: biki za klanje kg. 7—8 Din., krave za klanje 6—7 D., kravo za klobase 4 5 D., mlada

živina 7—7.50 Din., teoci 10—12.50 Din. Cena govodine: 10—17 Din., teteline 17—20 Din.

Svinje: V Maribori: prasci 5 do 6 tjednov 100—150 Din., prasci 7 do 9 tjednov 250—300 Din. eden. Svinje kg. žive vage 10—12.50 Din., mrtva vaga kg. 16 do 18 Din.

Belice: na velko 1 do 1.25 D.; na placi 1.25 do 1.50 Din.

Mleko: na velko 1.25 do 2 D., na placi 2.50 Din.

Kože: V Ljubljani: polske lišice 290 do 460 Din., vidre 550 do 840 Din., verovice zimske 20 Din., divji zavec 19 Din., jazbec 60 do 66 Din., srne 22 Din., dihur (tor) 210 do 290 Din., domače mačke 20 Din., krta 4 Din., podlasca bela 80—95 Din., rjava 15 Din.

Mali oglasi.

Sprejemem vajenca

za kovačko obrt, iz bogše hiše ELEC JAKOB Gornja Radgona.

K odaji je

en kontrabas (bajz) ešče ščista v dobrom stani več se pozve v uredništvu NOVIN.

K odaji

sta dva stolarskiva stola z orodjom (škerjov vred) i en stroj cirkular na ročni pogon za žaganje desk, kak tudi falcati, nutati vse skoro novo se oda: Cena skupno 3000 Din Pitavi v Neradnovci st. 3. pošta G. Petrovci.



Vsa popravila pri voraž zgotovi dobro i fal z garancijov VACLAV PLÁČEK v Murski Soboti, gostilna g. Baca.

Senje v Martjanci,

velko živinsko i kramarsko bo zdaj 14. maja mesto 6. maja. Za mesto se nikaj nede pobéralo.

Občinski odbor.

V mesnici BENKO

se dobi od sobote (21. IV.) naprej po fal ceni debeli

BANATSKI ŠPEH

Paščite se kúpti, ár samo 3—4 dnij trpi.

LEPO POSESTVO

40 plúgov zemle v ednom falati pri glavnoj cesti, hiža je pripravna za gostilno i vsakšo obrt se fal oda.

ALOJZ PESERL

ŠČAVNICA št. 63. p. Sv. Ana Slov. Gorice.

Vsakovrstne sirove

in svinjske kože

kupuje

po najvišji dnevni ceni

Franc Trautmann

Murska Sobota

Cerkvena ulica 191.

CANADIAN PACIFIC

v KANADO

Vozni red za maj:

Maj 5.	EMPRESS OF AUSTRALIA	Maj 12.
Maj 8.	MONTROJAL	Maj 15.
Maj 12.	EMPRESS OF FRANCE	Maj 19.
Maj 17.	MONTNAIRN	Maj 24.
Maj 19.	EMPRESS OF SCOTLAND	Maj 26.
Maj 26.	EMPRESS OF AUSTRALIA	Junj 2.

POLJSKI DELAVCI!

DRUŽINE POLJEDELCEV!

dobe brezpračna vsa pojasnila o potovanju hitro in točno pri zastopstvu

ZA SLOVENIJO **Josip Zidar** LJUBLJANA Dunajska c. 81.
ZA PREKMURJE **Ivan Forjan** trgovec, LIPOVCI.

Najlepši žrebci

belgijci (originalci) so na marofi v BELTINCIH. jPaščajo se zjutraj ob 8 uri in popoldne ob 3.

VAJENEC

iz bogše hiže, star prek 14 let, se sprime pri BANFI JOŽEF gostilničari v M. Soboti.

KMETJE! POSESTNIKI!

ŽIVINOREJCI!

Očuvajte se nesreče!

Leto za letom vničijo bolezn i na jezere govanske živine, konjov i svinj. Ves Vaš trúd i napor dugi mesecov i let rezpadne Stojezeri i milijoni penz ido v nilkoj. Vsej tej nesreč se lahko obvarjete, či zdravite svojo živino z

„Almaflorom“

najbogšim, najhitrejšem i najzaneslivejšim dnešnjim i v stojezero primeraj preizkušeni zdravilom.

„ALMAFLOR“ proti konjski koliki.

„ALMAFLOR“ proti napinjanji pri govenskoj živini.

„LA FLEUR“ proti zvažganji prebavil pri govodi i proti zadržavanji mleka pri dojni kravaj.

„HALF“ proti svinjskoj vročini i varovalno sredstvo proti rdečici.

„URINOT“ proti krvavoj vodi i pri govodi i pri konjaj.

Niti eden pameten živinorejec i posestnik živine ne sme biti brez tej zdravil. Kak nede razmeten gospodar čakao, da njemi hiža pogori, i se komaj potov zavaruje, tak tudi nede čakao, da njemi živina zbeteža, nego njoj bo že naprej dávalo naša zdravila, zato, da njemi sploj ne zbeteža.

„Almaflor“

dobite v vsakšoj trgovini.

Cena škatulici z navodilom za vporabo je 40 Din.

Naša zdravila rabijo dnes že vsi živinorejci v Europi Na jezero je priporočil i zahval. Pristna zdravila so samo s plombov. Edina zaloga za Jugoslavijo:

„GOVEDOMEDIKA“

Jugoslovanska razpošilalnica zdravil za govodo, konje i svinje iz lekarne pri Sv. ANTONU MARIBOR, Kopalniška ulica 11.

Prijatelj zdravih

tolažnik betežnih,

tak zovejo že naši starši i očacej pravi, lepodišeci Fellerov



„ELSA-FLUID“

šteri lekša bolečine — tak zovejo že več kak 30 let ljudje šteri verno rabijo to prilübeno narodno sredstvo i kosmetikum, i v vnogi zahvalni pismaj pravijo, da se majo zahvaliti samo pravomi Fellerovomi Elsafluidi, da je ne prime tak zlehka prehlad, našast, influenza, gripa, kašel zamuknjenost, da je ne mantra nervoza i slabost.

Ka je namreč vzrok takšim bolestim? Največkrat to, da si premalo gojimo telo i obtok krvi!

Pa s kem se najbolje goji telo i pospeši krvotok na neškodlivi način? Z ribanjom pranjom, i mazanjom z Fellerovim Elsafluidom, šteri je izdelan iz sokov vnogi rastlin ki majo vrasstvo v sebi i je dobro tak odzvuha kak odnotra za celo telo i posebno ešče za želodec.

Probajte! V kratkom časi dobite veselo razpoložuje dober tek za jelo, voljo za delo, čutili se bodete sveži i mladi.

Gde pa dobite fal pravi Fellerov Elsafluid? V apotekah i vseh primernih trgovinah gdešče ga prosite.

Vsečšerom plačate za edno poskusno kanticó 6 Din., za edno dvojnjo kanticó 9 Dinarov, za edno špecialno kanticó 26 Dinarov, ali či naročite po pošti vam pride s poštov 9 poskusni, ali 6 dvojni, ali 2 špecialni kanticí 62 Din., ali pa 27 poskusni, ali 18 dvojni, ali 6 špecialni kanticí samo 139 Din.

naslov jasno napišite: Lekarnar

EUGEN V. FELLER

Stubica Donja, Centrala 146

Hrvatska.